

文化惠民 | 保亭县图书馆开展“墨染新春 情满保亭”送春联活动

来源：保亭图书馆

“虎隐兔显换新岁，翰墨幽香迎新春。”为传承中华民族优秀传统文化，营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围，2023年1月15日，恰逢农历小年，海南省保亭县图书馆联合县候鸟人才工作站旅文站点组织候鸟书法家、书法爱好者以写春联、迎新春的方式，把新年的祝福送到读者手中。



活动在图书馆三楼中关村教育基金会捐建的数字国学馆举办，现场墨香四溢、笑语不断，书法爱好者跟着候鸟书法家们一起写对联、写福字。有的跟着老师们挥毫泼墨、笔走龙蛇，有的在墨迹未干的作品前驻足欣赏，有的挽起衣袖与志愿者一起争当老师的助手，现场洋溢着欢乐祥和的气氛。承载着辞旧迎新、接福纳祥等美好愿望的新春对联和福字跃然纸上，或火红大气、或灵动可爱，寓意吉祥、满载祝福，让读者们挑花了眼。还有年轻的书法爱好者们突发奇想，在写福字时将简笔画融入其中，颇有新意。







“五湖四海皆春色，万水千山尽得辉”“喜居宝地千年旺，福照家门万事兴”，一幅幅寓意吉祥的春联新鲜出炉，寄托着人们对兔年新春的美好憧憬和向往，墨香满满的笔触中，更赓续着中华民族优秀传统文化的血脉。

此次活动取得良好效果，三位候鸟书法家共写就春联 300 余幅，各式福字 100 余张，吸引读者 100 多人次参与。活动中不时有读者到场争相领春联，有的对春联赞不绝口，选好春联就守在一旁，甚至等不及墨迹干透就迫不及待收入囊中。

接下来图书馆工作人员还会把未领完的春联赠送给到馆读者，以及送到县旅文局一线职工家中，为基层工作者送去新春的祝福。